



Мои года-*Моё* БОГАТСТВО

Косяченко Маргарита Антоновна родилась 1 мая 1939 года в городе Баку.

Отец работал учителем и директором школы, а мать была учительницей. В 1954 году мать с детьми переехала в Кабардино-Балкарию, в село Ново-Ивановское.

На новом месте жительства Рита пошла в местную школу. Семья жила в нищете, и после окончания 4 классов Рита вынуждена была

начать работать. Она начала свою трудовую деятельность на МТФ, стала доить коров. Рита была маленькой и ей помогали доить коров напарницы, пока сама не научилась. Жители Ново-Ивановки были очень добрыми людьми и всегда готовыми прийти на помощь, и Маргарита Антоновна была им очень благодарна за их поддержку в трудные времена.

Через два года семья переехала в станицу Котляревскую. Рита начала работать на местной молочно-товарной ферме в колхозе «Красная Нива» и проработала там до 1994 года, когда вышла на заслуженный отдых. Всего у нее 40 лет трудового стажа, и она может гордиться своими достижениями.

Жизнь Маргариты Антоновны была наполнена трудностями, но она смогла преодолеть все преграды.

Ее история является примером силы духа и настойчивости, которые помогли достичь своих целей как в трудовой деятельности, так и в личной жизни.

Когда в 1958 году Маргарита Антоновна вышла замуж за Ивана Петровича Косяченко, они, вероятно, не могли представить, сколько счастливых моментов и трудностей им предстоит пройти вместе. Но всю свою жизнь они провели вместе, поддерживая и помогая друг другу, и никогда не пожалели о своем выборе.

Пятьдесят лет совместной жизни – это поистине впечатляющий показатель. За это время они воспитали троих детей и сделали все возможное, чтобы обеспечить им достойное образование. Старший сын Николай, ушедший в отставку в звании генерал-майор, сейчас живет в Москве. Две дочери получили техническое образование, что является прекрасным достижением для семьи.

Но успех Маргариты Антоновны не ограничивается только воспитанием детей. Она также дождалась внуков – пятерых прекрасных детей, которые принесли ей радость и счастье. Позже появились девять правнуков и два праправнука, что является еще одним поводом для гордости и радости.

Сейчас Маргарита Антоновна живет одна, но она никогда не чувствует себя одинокой. Ее родные и близкие всегда рядом, поддерживая и заботясь о ней.

Все, кто знают эту обаятельную и красивую женщину, желают ей крепкого здоровья и долгих лет жизни. Ее история – это прекрасный пример семейной любви и прочности, который вдохновляет и восхищает всех, кто о нем узнает.

Маргарита Антоновна Косяченко - имя, которое заслуженно занесено на доску почета не только в колхозе, но и в районе. Она была активным членом в Коммунистической партии Советского Союза с 1968 по 1991 годы.

М. А. Косяченко награждена почетными грамотами и дипломами. В 1981 году ей присвоено звание «Почетный колхозник», в 1987 году – «Заслуженный колхозник колхоза «Красная Нива»». Указом Президиума Верховного Совета КБАССР от 9 февраля 1979 года удостоена почетного звания «Заслуженный животновод КБАССР». 1984-1985 гг. - награждена бронзовой медалью ВДНХ СССР.

Награждена знаками ударника социалистического соревнования 10-й, 12-й пятилеток. Знаком «Победитель социалистического соревнования» 1979 год.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 декабря 1976 года награждена орденом «Трудовой славы 3-й степени». Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 августа 1986 года – орденом «Трудовой славы 2-й степени».

Награждена медалью «Ветеран труда».

Маргарита Антоновна Косяченко является почетным жителем станицы.

Однако, Маргарита Антоновна является не только профессионалом своего дела, она, очень ярко проявила проявляла себя в сфере искусства. Всегда была активным участником художественной самодеятельности Дома культуры нашей станицы. За её колоритное пение станичники часто называют Маргариту «золотым голосом станицы».

Маргарита Антоновна Косяченко является ярким примером активного гражданского участия и преданности своим идеалам. Её трудолюбие, энтузиазм и честность, являются примером для многих людей.

Редакция календаря «Добрый вестник» от всей души поздравляет Маргариту Антоновну

С Юбилеем!

Здоровья Вам! Здоровья и Здоровья!